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	Исх. №00 от 00.00.2016
	В Министерство труда и социальной защиты РФ
В Министерство финансов РФ
В Ассоциацию региональных банков России
В Ассоциацию банков Северо-Запада

В Уральский Банковский Союз


Обращение в поддержку Всероссийской молодежной конференции

«Профессиональные стандарты в банковской отрасли»
Уважаемые господа!

Наш вуз обращается к вам с призывом всемерно поддержать инициативу проведения в 2017 г. Всероссийской молодежной конференции «Профессиональные стандарты в банковской отрасли».
В рамках Конференции запланировано чтение для студенческой аудитории докладов о новых, внедряемых с 2017 г. профессиональных стандартах для служащих кредитных организаций Российской Федерации. Цель мероприятия состоит в том, чтобы донести до нашей смены суть и назначение профстандартов; пояснить, как нужно обучаться и развивать свои трудовые функции, чтобы отвечать актуальным отраслевым требованиям.

Совершенно очевидна необходимость такого мероприятия, которая задаст вектор в освоении профстандартов молодыми специалистами. Так формируется финансовая интеллигенция будущего. Уверены, что вы, господа, прекрасно понимаете важность и полезность этого события и приложите максимум усилий для его реализации.

Мы рассчитываем, что Минтруд России, Минфин России и российские банковские союзы и ассоциации с готовностью выполнят свою миссию, в том числе:
а) сформируют руководящий орган (Оргкомитет) Всероссийской молодежной конференции;
б) укомплектуют группу компетентных специалистов-докладчиков для выступления перед молодежной аудиторией;

в) изыщут источники финансирования мероприятия;

г) выберут место проведения мероприятия (желательно с учетом итогов студенческого голосования);

д) спланируют оптимальный график мероприятия;

е) включат в график мероприятия торжественную церемонию награждения студентов – победителей 5-го международного Интернет-Чемпионата по финансам ЕАЭС «Деньги» (проводится организатором Чемпионата Агентством «ВЭП»);

ж) обеспечат доступ к электронным текстам докладов Конференции для студентов вузов по сети «Интернет».

Российское студенчество, молодые финансовые кадры ждут от вас, господа, что вы примите верное решение и пойдете им на встречу в деле изучения банковских новаций, в деле овладения профессиональными стандартами цивилизованного общества.
С уважением,
Заведующий кафедрой …
Тел.: …
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